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YBaxxaemas Hagexmna! Ilpu ¢pumose BHYTpHU NpenyLranibHOr0 MelllKa CKaliuBaeTcs 6enoBaToe
CaJIbHOE BeIlleCTBO (CMerMma), MpoayLupyeMoe Kejae3aMu, paclioloKeHHBIMU Ha TOJIOBKE I10JI0BOTO
yneHa. CMerMa MOXKET CTYIIaThCsl, 'HKPYCTUPOBAThCS COJIIMHY, a IIpU IPHCOeTUHEeHNN NHDEKINH -
pasyaraTthCs, BEI3BIBas BOCIMaJleHUe TOJIOBKY ¥ KpalHel IJI0OTH M0JI0BOTO0 YjieHa (6aaHOMOCTHUT), YTO
B JaJIbHEWIIIeM MOXKET IIPUBECTH K Pa3BUTHIO paka. [10 maHHBEIM pa3HBIX aBTOPOB, I10 CPOKaM
OTKPHITHS T'OJIOBKHU IIOJIOBOTO YJieHa IIPUBOASATCS BeCbMa IIPOTUBOPEYNBLIE fAHHBIE — OT 2-X JIET [0
Ieprofia I0JIOBOTO CO3peBaHusl. BupTyanbHO 9Ty IPo0IeMy peliuTh TPYIHO, He0OX0ouM
HEeTIOCPEe[ICTBEHHBIM OCMOTP, BCE pelllaeTcsd MHANBUAYaAIbHO. ECu KpalHAs 10T yY3Kad U AJIMHHAS
(«x000TOK»), TO BPS JI¥ TaKOM (GUMO3 Pa3pelmuTcs caM, T. €. HoTpebyeTcss Xupypruieckoe
BMeIaTeIbCTBO. [IpudeM, yeM paHbIle CoenaeTe ONepalnio, TeM JIydle (B IJIaHe ICUXOJIOTUYEeCKOU
TpaBMhl). Eciiu mpoGieMa 3aKiiodyaeTcsl B HAJTMYUK CUHEXUU (TOHKUX CPAIlleHUN MeXOy I'0JIOBKOM
II0JIOBOT'0 YJIeHa U KpalHeu IIJI0OThI0), TO OH MOXKET pa3pelInThCs KOHCEPBAaTUBHO. B TakoM ciydae
HeoOXoOuMo fieflaTh BAHHOYKYM, HECKOJIPKO OTTSATHBAas KpalHIoOo IIOTh (He HacunbHO! He popcupys!),
T. €. IOMOTaTh OTKPEIBAHUIO TOJIOBKU. BCe BOIIPOCH MOKHO Pa3pelInuTh TOJIKO Ha OUHOU
KOHCYJbTanuuu. O6paTUTECH K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEIbCTBA, €CIU OYOYT BOIPOCH! — MTUIINUTE.



